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L'oeuf de Paques pop-up !

Dessinez un ovale pour faire un ocuf ct fissurez-le :

Découpez l'ovale et reportez sa forme pour découper un deuxiéme ceuf non fissuré cette fois !
Découpez le morceau de coquille d'ceuf fissuré.

Découpez un morceau de papier jaune comme sur le dessin, découpez également deux petites ailes.
Dessinez le visage du poussin.

Collez les ailes sur le poussin et ]e haut de la coquille sur sa téte. Puis scotchez un batonnet en bois en bas
du poussin.

Posez le poussin sur I'ceuf et découpez 4 petits rectangles de carton que vous collerez de chaque c6té (2
superposés par coté).

Utilisez des pinces a linge pour maintenir la fixation le temps du séchage de la colle. (Vous n'étes pas
obligé de mettre le poussin dedans. Sur la photo il est a l'envers d'ailleurs, le poussin devrait étre de dos
pour que le haut de la coquille se pose sur le reste de 1'ceuf fissuré).

Il ne reste plus qu'a décorer votre ceuf aux couleurs de Paques !

Et voila le résultat !







I.e panier de Paques !

I tube de colle

I regle

4 pinces a linge

I crayon a papier

I paire de ciseaux pointus

I feuille de papier colorée avec motifs recto/verso, 30 cmx30 cm
I feuille blanche A4

I ruban de 10mm de large et 29cm de long

I ruban de Smm de large et 29cm de long

2 attaches parisiennes colorées

Réalisation

Etape 1

Aidez vous d'un crayon et d'une régle pour repérer et marquer un point au centre de la feuille de papier
coloré, cOté verso.

Dessinez ensuite un carré de 10 cm de c6té tout autour de ce point central. Veillez bien a ce que les cotés
du carré¢ soient paralléles aux bords de la feuille.

Sur chacun des coins de la feuille, tracez deux marques (espacées de 8 cm et de part et d'autres du coin).
Apres quol, tracez deux lignes droites reliant les sommets du carré 4 chaque marque. Reliez ensuite, en
pointillé, les sommets du carré et ceux de la feuille. Plusieurs losanges devraient apparaitre sur la feuille.

Dans chacun d'eux, tracez une diagonale perpendiculaire a la ligne pointillée. Enfin, aux extrémités de la
diagonale, réalisez un trait incurvé ainsi que la forme des attaches parisiennes dans un coin.



I::tape 2

Découpez les quatre coins de Ja feuille, sur les lignes incurvées, puis découpez les deux formes des
attaches parisiennes. Aidez-vous ensuite du plioir pour plier la feuille en suivant toutes les lignes tracées.
Enfin, comme sur l'image procédez de maniére a rentrer les coins pliés vers I'intérieur.

Etape 3

Collez I’extérieur des coins rentrés. Fixez ensuite les collages 4 I’aide de pinces a linge. Laissez sécher et
enlevez les pinces. Vous pouvez maintenant rabattre et coller les triangles obtenus sur les parois a
Iintérieur du panier. Une nouvelle fois, fixez les collages avec des pinces 4 linge.

Etape 4

Sur la feuille de papier A4, découpez une bande de 29cmx2cm. Sur la bande de papier blanc collez
d’abord le ruban le plus large, puis collez par-dessus le ruban le plus fin. Avec la pointe des ciseaux,
percez deux petits trous de part et d’autre du panier que vous pouvez fixer a I’aide des attaches
parisiennes la hanse réalisée. Récupérez deux des triangles coupés au début de 1a réalisation et collez-les &
Uintérieur du panier, de fagon & cacher les extrémités de la hanse.
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= ~ Exercices (07)

1./ Quelle est la nature des mots sélectionnés en gras 2

Les frains de nuit circulent rarement dans la région.

Una8Eminanl [un adjectif qualificatif] [un adverbe ] |une préposition |

ik, dL%
Les trains de nuit circulent rarement dans la région.

Ln verbe\ lun deTerm|n0m| lun adjectif quolmcoj Wnne 2

) o ) Lmrmmum
Les trains de nuit circulent rarement dans la région.

[un déTerminOrﬂ ‘Uﬂ nom] lun odverbe| U

Les frains de nuit circulent rarement dans la région.

|un verbe | Fuanem || [ un adverbe | | une préposition |
Lormumuisn,
Les frains de nuif circulent rarement dans la région.

|Un verbe\ Iun adjectif quoliﬁcofﬂ \un nom\ {un odverbel

tes trains de nuit circulent rarement dans la région.

|Un verbe| Lun odjecﬁf| l un nom | |

Les trains de nuit circulent rarement dans la région.

| un déterminant]| [ un nom | | un adverbe | [ une préposition |

Les frains de nuit circulent rarement dans la région.

| un adjectif]| | un nom | [une préposition |

Les frains de nuif circulent rarement dans la région.

| un verbe | |un adjectif] | m | | un adverbe |

2./ Complete le tableau avec les 40 mots suivants :

le — manger — grand - jouet — ce — carnets - écrire ~ agréable — une — monire — sensible
- des — pantalon - aller — cette — notre — tomate —rouge — journal - lire - prendre — du —
intelligentes — trouver - la - essayer — mognifique Ieurs ~ briller— sole - pon’rhére -

Déterminants Noms Verbes Adjectifs qualificatifs
le - e = (une. = jouet - /Lam\b— manger - € e...... | grand - tév;,Qer—

din - CP/\JXQ rmsbﬁﬁ fnwn:ﬂw = lmrd}?.?.g"‘ i‘l..w.ﬂfl ~,DJM— .......... /)E“}UMM( ﬂ.@u@?

ooz Hown 1 famode. - ;)m 0. jaendac . meml Anlellagonlin .
T W ,jumﬂ}me ..... t.mlam
JQLU;. */’):&&Z ........ 71.0. s C@LUUJ\—-,




Non @ Volabvlaijre

( De I'adjectif qualificatif au nom et inversement

@ Transforme le nom en adjectif qualificatif,

habileté > Il st Yaolale

RE
la solidité > Cest 7)&‘) Ae

la puissance d’'un moteur > Le moteur est /%\ \ nm()m}

[
lespieglerie de cet enfant = Cet enfant est 1:_;3'11 AR i&?

la satisfaction des parents = Les parents sont M Xt L\R_hs\’/",‘.

—_—

® Ecris le nom dérivé de 'adjectif qualificatif,

. LoD
Tu veux Etre tranquille. Tu veux la /\br;r\"n OIs ub\ &_P

\ ! W >
Lépreuve est facile. La :[).L\ (\ %2,\ }—P de I'épreuve

D _,
Il est attentif. La legon retient son ﬂm fY\hB’n

. 7 - D
Mon chien est fidéle. La %U'\EQJ.\Q de mon chien
o .

LCouvrier est précis. La ML b of O de louvrier

® Relie chaque adjectif qualificatif au nom qui lui correspond.

crue| S ¢ adresse
adroit e~ s cruauté
certain joie
peureux ® certitude
Jjoyeux * peur

® Ecris le nom dérivé de P'adjectif qualificatif, puis invente une phrase.

e y
merveilleux SO e L0 LQQP -

\ . C D)
grossier —> L_C:}li}ib\_-\Mié
Ve “mVemce

silencieux —» -
) / .
épuisé e,Q_P_pms&mmie
T
> X _ ->
E‘Q‘—D&\“ﬂ’lﬁ P

® Relie le nom a l'adjectif qualificatif qui lui correspond.

rapide

naiveté s glorieux
jalousie jaloux
gloire ° narf
ONCTUAIITE S e intelligent
P . g

3 T

intelligence o s ponctuel




Multiplier par 0,1 ou 0,01 ou 0,001

Compléter les calculs.

Ne pas faire tous les calculs d’un coup et ne pasy
passer plus de 10 minutes par jour. Un

entrainement régulier est plus efficace !

ot
5%

Correction

/42 x 0,001 = ..0;,..99&
0,01 x 150,2 = ...4}..5@,2

5776 x 0,001 = ..5.)..?!.%

12,35% 0,1 = .4,..525.-5"

0,01 x 50 = g,ﬁ"‘
—
885 x 0,001 = .g..?.ﬁb...

0,001x1,2= .l
2,25x01 = ...@f.ofif

0,01 x 51,5 = 0/545"

25,9 x 0,01 = ..9,.,.42953

0,001 x 9 001 = %m“ﬁ

0,2 x 0,001 = / .....

5,6 x 0,001 = ....... =
0,01x0,035= .../ .
2,58 x 0,001 = .../ 0.

0,55% 0,1 = -.D}.QSE

0,01 x 165,3 = .A/...é.s.b
//
88,5% 0,001 = .../,
0,001 x 112 = .Qy.adzli
454x01=..4,54.
0,01x0,1= ...@,}..mfi
45,1x 0,01 = ..D,.é/.‘f kel

0,001 x 125 = 0. 445~

89,3 x 0,001 = ..... / .....

0,5%0,001= ... /\

0,01 x 62 = ..oy.é,{.

32,6 x 0,001 = =

184,5 % 0,1 = Ati}.’if
0,01 x 1988 = ..fiﬁy.ﬁf.?
55 x 0,001 = ..Q/.o.:v‘.b./
0,001 x 1152 = ,.4{}...(.4.-5;2_.
752 % 0,1 = .44
0,01x18,9=.0,489

0,14 x 0,01 = /

0,001 x 95 = ..&}.Q.ﬁf

45 x 0,001 = .ﬁf.Q.%f




Complémenta 1

Compléter les calculs.

Ne pas faire tous les calculs d’un coup et ne pasy
passer plus de 10 minutes par jour. Un
entrainement régulier est plus efficace !

Correction
fi

'/0,3;3 +.bd.. =1

0,7+ ...Q].E) ..... =1

0,459 + .Df.SH.f.i. =1

0,72+ .08 = 1
0,680+ ..ol = 1
0,635 J{ bl =1

0,096 + .C)}..SQH.. =1
0,504+ 0,494 =1
o,oogf F cocsstlnsies
0,665 + 19,.5.55..’.' =4
0,71+.8;d 9. =1

0,809 +.0,.494=1

0,54 +..0HE. =1

0,12+..6,38..=1

0,325+ .0, 635 =1
0,091+.0,903.=1
0,888+.0), A4 =1
0,349 117 $ ot =1
0,983 + ..@Qi}... =1

0,995 + .0 OOQ/ =1

)
0,891 %+ il = 1

o,111?+ il = 1
0,745 + _Q,.i_.i.'.ﬁf: 1

0,909 + .D/.O& 1=1

0,089 + ,944.. =1
0,120+.0, 880 =1
0,739+ R,dkd. =1
0,886 + ..LOJ,../}../!.H= i
0,006 + '@;“9‘9'9‘ -1
0,864 % + / =1
0,44 + ,.D}..Sfé... =1
0,664+ 0,556, =1
0,387+ 0,643 =1

0,33 + ..O/-é..?&. =1

0,989 + .(.'f;,.od./l. =1

0,493+ 0, S0F =1

/




Complément a 10, 100, 1 000...

Compléter les calculs.

Ne pas faire tous les calculs d'un coup et ne pasy
passer plus de 10 minutes par jour. Un
entrainement régulier est plus efficace !

Correction

852+ 448 . =1 000
509+.4994..=1000

45+ .99 =100

68 + ...3%....... = 100
187+ ..84.3... = 1000
961 +...29..... =1 000

2753 +.7.44%= 10000
8990 + .4..1940 = 10 000
604 +.394...=1000
460+ ..540.. =1 000

12+ .88 =100

27+ .43, =100

327+ .43, =1 000
632+ .364... =1 000
8145 + 1..855 = 10000
354+ .46 .. =1000
906 + ... 4.... =1 000
74+ .. Ab....= 100
38+ ...04..... = 100
482 + .54, =1 000
512+..494....=1 000
3628 + .27 =10 000
7094 + .. 90k = 10 000

143+ 457 =1000

62+.923%.  =1000

57+ .43 =100

257+.74.43... =1 000
724 + .34, =1 000
6751 +.3..449. = 10 000
147+ .. 853 =1 000
609 + ...3394.... = 1 000
3915+ 4..085. = 10000 ||

1876 +.4..44Y = 10 000

608 +..394.... = 1000

109+ ..884... =1 000

-




Prénom : ...

L’accord des participes passés

Ecris (P) pour le participe passé ou (A) pour I'adjectif.

apergu (.R)
joli (A1)
vendues (.R)

prise (.P..)

excellent (.ﬂ‘)

fait (.P..)

Cherche le participe passé de chaque verbe.

mettre ... /0. ...
- L

étre ... Liﬁ

voir ... it

peindre »’\Q.UI\k

devoir dd.\.

rire ... n.'\ ......
>
chanter LS'lDﬁ\KR

@Ies participes passés et Mﬁ

Conjugaison

éteintes (.P.)

lire ..., LL
dire ... d.Lt
mourir .. LS

offrir

- Ve
1) Les maisons (construire)( QL TLLL&L.‘:.’ dans ce quartier sont trés jolies.

2) La toile (peindre) 7\@.&,‘TEXL par cet artiste est (exposer) ti?qlfble..

3) Lesdessins que tu as (préparer) ..4AL

b}
4) Lesvendeurs ont (signaler) {XM!\\«LQE des vols a la direction.

y >)
) ‘fw’d;’(.‘f) sont trés beaux.

5) Elles avaient été (vendre) A’f.fTLClL..i.ﬁ pour quelgues euros.

P

>
6) Il a(décorer) d.LLLJ.L:_ ..... le sapin de Noél.

7) Toutes les personnes (admettre) O.d_'hLLq\P) ont plus de 12 ans.

8) Lavoix que vous avez (entendre) £aulgnclu ’.Eest celle de mon pére.
[

9) Mon frere est (partir) ,z}L[_Ulil

/

10) Nous les avons (découper) Ll&(ﬂ.ﬂ{u}

i
o

- =2
11) Ces voitures ont (déraper) @lL?(Ll,\CFUF la plaque de verglas.

.... depuis plusieurs jours.

b

5

i

/4 en suivant le modéle.



Conjugalson - Le Jutur simpie de lindicatif

L= Coenjugue au futur simple de Vindicatif, avec le

pronom proposé

Tu {entendre) = Tu . M\v\m .

Je (manger) = Je ... OCOL. ... ...
Nous (chercher) = Nous CE‘\QJLC_}\R,\&T .......
Il (se réveiller) = Il ..Ae. JRLLIANRIRQ. ..
Vous (étre) = Vous . /a(.\bb
Tu (tracer) = T /I:“LQ,LLE\&B ...........
Nous (courir) = Nous .....LeuuUtemm........
Ils (venir) > 1ls . /lmm&\gv\& ...........
Je (étre) = Je )&‘L&L ................
Ils (appeler) = Ils . Q.f.. Q&.‘L&mt.
Tu (jeter) = Tu . . jLQ, (10 Vo A
Vous (voir) = Vous .... AL D vvmiirenas

2 - Conjugue les verbes entre parentheses au futur simple de
I'indicatif.

Quand Maman |’(appeler) ..... H\.L,QQL’“LQ\ ............... )

Jules (sauter) ...... I00IRHO dans son short,

(enfiler) ........ r S110 &Lm ................ son maillot,

(nouer) ........! 41N U TR o TS ST ses baskets et

(sortir) .......... -’A@ﬂll)m ............... courir autour du stade.

Comme chaque jour, il (faire) ......... : E.ULCL ..................... une trentaine de

tours de piste.



Tables de multiplications (jusqu’a 12)

Compléter les calculs.

Ne pas faire tous les calculs d’un coup et ne pasy
passer plus de 10 minutes par jour. Un
entrainement régulier est plus efficace !

Correction

IIXIlzﬂdﬁﬂm

2% 1= ”79
8x7= 5‘6 ......

12x4=_499 .

12x11=..434.
11x8= ... 40,
6x7=..Hd .
4X7:"Miim.
12x12=.44Y...
3x8=..dY..
9% 3= .dF..
12x5= .. .6Q...

10x 11 = ... A440...

9X7:"ﬁ31m.

11x12 =434 .

6X5=..30...
3x7=.ad..
Ixd=..36..
SX4=MQQW”

4x6:miﬂmw




Doubles et moitiés de nombres décimaux

Correction.
B l

Compléteriles.calculs.

Ne pas faire tous les calculs d’un coup et ne pasy
passer plus de 10 minutes par jour. Un

entrainement régulier est plus efficace !

/1,5 X2Z D 2%0,81=:1.564. 2%5,8= ..-.’L{?..éa... 2%27=.. ‘;’ \
4,622 oy 2,5+2= ....4#.5: 03+2=..0,45. 32+2= ff( hy

2%1,25= .l 0,223 x 2 = .D.].\.{Hé;. 8,35 x 2=y F-.... a,1x2=.3d..

0,84:2= ..fis./.H.Z,. 86+2=..4A. 05+2=..0,d5. 3,6+ 2= J';.J

2x139=..4d&8. | 2x1,75=.25.. 2 % 2,9 = o bl 2x85=.A%...

) e - =
12,622 =..Qu:2... 0,1+2= L}@b 0,9+2=..0, 43 3,8+2= ..l

515x2=.40,3% | 0,08x2= ...97...-14;. 0,12 x2= .;.D}&.\.L. 0,135 x 2 = .97.&-3....
1,822=..09.. 23+2= ...-.’.’l,..—.'/.f 6,88 +2=.2,44.. 52+2=..4,6..

2x145=..4,90. | 2x245=.19. | 2x205= Modo | 2x71=.49,8

v () (/ - Q - g L.
1,9+2=..1093. 0,88 +2=...0.49Y. 84,6%2= .84 5,4+ 2= ... 4y.1..

/

1,61%x2= ..37..-2.-1 3,15%2 = ... 2,7x2=...2M.. 46x2=.9,4.

1,62+2= ...E-y,.ii.:l...




